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Конспект организованной образовательной деятельности«Поможем Золушке попасть на бал»в подготовительной группе
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Цель: закрепить знания, полученные ранее на занятиях; поддерживать интерес кинтеллектуальной деятельности.Задачи:образовательные:-закрепить умение работать по плану комнаты-учить ориентироваться в пространстве-закрепить умение ориентироваться на листе бумаги- расширять и конкретизировать представления детей об одежде- учить находить слова на заданный звук- составлять слово из буквразвивающие:-развивать художественное восприятие, логическое мышление, память,воображение в процессе интеграции разнообразных видов деятельности.воспитательные:-воспитывать у детей нравственные качества: доброту, отзывчивость, умениесопереживать; воспитывать желание оказывать помощь тем , кто попал в беду.Материалы и оборудование:
 Воздушный шар
 Конверт с письмом
 Коробка, сверток, корзина
 Киндер – сюрприз
 Конверты с заданиями (4 штук)
 Демонстрационный материал: картинки с изображением мебели, вазы, цветы скартинками на заданный звук
 Краски, вода, кисточки, влажные салфетки
 Буквы «С,Т,О,Л»
 Листы с изображением кастрюль
 План группы
 Мяч

Структура ООД:Вводная часть.
 Приветствий для гостей.
 Сюрпризный момент.Основная часть.
 Задание №1. Игра «Помогите Золушке расставить мебель в комнате».
 Задание №2. Найти букву «С»
 Задание №3. Игра с мячом «Какая одежда?»
 Задание №4. Найти букву «Т»
 Задание №5. Игра «Собери букет»
 Задание №6. Найти букву «Л»
 Задание №7. Упражнение «Раскрась кастрюлю».
 Задание №8. Найти букву «Л»
 Задание №9. Найди сюрприз
Заключительная часть.
 Обобщение воспитателя по теме.



 Ответы детей на вопросы воспитателя.
Ход ООД

1. Вводная часть.В: Ребята давайте поздороваемся с гостями.– Добрый день, добрый час как мы рады видеть вас!(в это время в окно влетает воздушный шар с письмом на нитке, письмо написано воском)
Ух- ты! А это что такое? Конверт, а в нем чистый лист бумаги, я ничего не вижу.Ну и что это может быть?Д: Это волшебное письмо.В: Действительно это волшебное, тайное письмо. Такие письма могут бытьнаписаны секретными чернилами – воском. А как же узнать, что в нем написано?Д: (предположения детей) Нужно закрасить красками.В: Давайте закрасим и узнаем, что на нем написано и от кого это письмо(лист закрашивается красками)

«Мои милые ребята,помогите мне, пожалуйста, попасть на бал. Злая мачеха дала мне многодомашних заданий, мне одной не справиться. Я знаю, что вы очень добрые, умные,отзывчивые дети. У вас все получиться.За вашу помощь я вас отблагодарю. Задания ищите, ориентируясь по плану. Закаждое выполненное задание вы получите букву. Буквы отыщите при помощиподсказок. Из букв составите слово. Это слово будет означать место, гденаходится сюрприз».
В: Ребята, вы догадались от кого это письмо?Д: Это письмо от Золушки.В: Хотите ей помочь?Д: Да.
2. Основная часть.В: Тогда отправляемся в путешествие по сказке «Золушка», вперед навстречуприключениям.

«Чтобы в сказку нам войти, счет ведем до 20»(счет двойками)В: Вот мы и в сказке. С чего начнём?Д: Рассмотрим план и найдём, где находится первое задание?В: 1-е задание находится у доски в горшочке с крупой. Достать сверток нужнопалочками.В: А вот и 1-е задание: Помогите Золушке расставить мебель в комнате.Посмотрите, какая красивая мебель, возьмите себе по предмету. Представьте, чтодоска это комната. Шкаф необходимо поставить в правый верхний угол, стол вцентр, кровать вверху посередине, диван в нижний левый угол, кресло справа отстола и т. д.В: Молодцы, с этим заданием справились.В: А вот и первая подсказка: Вы на солнце посмотрите, букву первую найдите.Д: Получают букву «С».



В: Смотрите, где находится 2-е задание.Д: 2-е задание спрятано в патриотическом уголке, в матрёшке.В: Второе задания: Помогите Золушке разобрать одежду.В: Я вам буду задавать вопрос и бросать мячик, а вы отвечаете и возвращаете мяч.Готовы? Нужно сказать какая это одеждаОдежда из шерсти? – шерстяная.Одежда из меха? – меховая.Одежда для дома? – домашняя.Одежда для женщин? – женская.Одежда для зимы? – зимняя.Одежда для спорта? – спортивная.Одежда для осени? – осенняя или демисезонная.Одежда из кожи? – кожаная.Одежда из трикотажа? – трикотажная.Одежда для мужчин? – мужская.Одежда для лета? – летняя.В: Молодцы и с этим заданием справились.В: Вторая подсказка: Под ковёр вы загляните, букву «Л» скорей найдите.Д: Получают букву «Л».
В: Смотрим на план, где же спрятано 3 задание?Д: 3-е задание спрятано в уголке природы в киндер-сюрпризе. (Заранее аккуратноразвернуть шоколадное яйцо, горячим ножом разнять половинки ,вытащить«желток», опустошить и вложить в него записку . А потом собрать все какбыло). Открываем яйцо.В: Помогите Золушке собрать букет.На вазах буквы «З» и «Р», нужно подобрать лепестки с изображением предметов назаданные звуки. (Зебра, Зонт, Рыба, пиРамидка и т.д.)В: Какой красивый букет собрали. И с этим заданием мы справились.В: третья подсказка: Вы на дерево взгляните, букву там свою найдите.Д: Получают букву «Т».
В: Посмотрите на план, где же спрятано последнее задание?Д: 4-е задание спрятано в коробке из-под обуви. Посмотрите здесь стоит лишькоробка с отверстиями. (Заранее в коробку положить сверток с заданием и мелкиеигрушки, заклеить его скотчем, оставив лишь 2 отверстия для рук).Необходимо засунуть 2 руки и поискать на ощупь сверток.В: Как много свертков. Давайте откроем все и найдем задание: Верните былуюкрасоту кастрюлям«Золушка так хорошо вымыла кастрюли, что стерла все узоры. Надо вернутьбылую красоту кастрюлям, раскрасив их: в пустые круги поставьте отпечатокпальчика, а полосы можете закрасить зигзагом, волной, полосками и т.п.В: Давайте поставим все кастрюли в шкаф. Какие красивые. Вот и помоглиЗолушке выполнить всю домашнюю работу, теперь она сможет отправиться на бал.В: Последняя подсказка: Идите ручки сполосните, последнюю букву скорейотыщите.Д: Получают букву «У».



В: У нас четыре буквы. Давайте составим слово и узнать, где Золушка оставила длянас сюрприз.(Дети осматривают стулья. Сюрприз под стулом одного из гостей. Дети вежливопросят гостей, разрешить им заглянуть под стул).В: Что же за подарки приготовила вам Золушка, смотрите.
«От 10 назад сосчитаем, нашу сказку покидаем».

3. Заключительная часть.Рефлексия.В: Дети, вот и закончилось наше путешествие. Что вам запомнилось больше всего?Что было наиболее трудным? Вы все отзывчивые, добрые, несмотря на трудностипомогли Золушке отправиться на балл. Спасибо вам.



Задачи без чисел.
- Катя зажгла пять свечей, а позже две затушила.
Сколько свечей осталось? (Две, остальные сгорели)
- На березе выросло 5 яблок. Мальчик сорвал 2 яблока. Сколько яблок осталось?
- Что вниз вершиной растет. (Сосулька)
- Чем питаются крокодилы на севере?

ЗОЛУШКА
Золушка наша умеет работать: (прыжки)
Моет посуду, стирает бельё. («тарелки» (руками)
Старые вещи может заштопать, (хлопки за спиной)
Всё получается у неё. (хлопки перед грудью)
Вот она пол подметает, так чисто, (наклоны)
Вкусно готовит, золу уберёт. (приседания)
Всё может делать она очень быстро. (поворот направо) Да! И при этом песни поёт!
(поворот налево)

«Чтобы в сказку нам войти, счет ведем до 20»

«От 10 назад сосчитаем, нашу сказку покидаем».

Вы на солнце посмотрите, букву первую найдите.
Под ковёр вы загляните, букву «Л» скорей найдите.
Где взяли краски рисовать, там можно букву отыскать

На гостей вы посмотрите, последнюю букву у них отыщите







1. Помогите Золушке расставить мебель.
2. Помогите Золушке разобрать одежду.
3. Помогите Золушке собрать букет.
4. Верните былую красоту кастрюлям.
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